

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi**  
**Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a görög zenei tanfolyam 2. részének finanszírozására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a 2/2023. (III.13.) számú határozatával elfogadta az Önkormányzat 2023. évi munkatervét, melyben április és augusztus hónapokra a görög zeneoktatás megvalósítása szerepel. Az április hónap során tartott oktatás nagy sikerrel zárult, online módon, távoktatás keretein belül szervezte meg Önkormányzatunk, amely sikeres modell az oktatás területén, ezért az augusztusi oktató turnust erre tekintettel kívánja Önkormányzatunk szintén online térben is elérhetővé tenni.

Kukumzisz György biztosítaná számunkra az Actor Szállodában található stúdióját két hetes időszakra fix áron korlátlan használatra. Ennek költségét a beérkezett árajánlat tartalmazza. A stúdió teljeskörűen felszerelt, minden adottsága igen magas minőséget képvisel. Az oktatófilmek, bemutató videók és anyagok felvétele mellett - melyet az oktató - Sarantis Mantzourakis buzuki művész - YouTube csatornáján érhetnek majd el a jelentkezők – augusztus 14-től 27-ig 14 napon keresztül délután 16 órától 20 óráig tartanak majd foglalkozásokat a stúdióban. Az első három napon Kukumzisz György közreműködik Sarantis Mantzourakis okleveles zenetanárral és buzuki művésszel a foglalkozások lebonyolításában, mint technikai segítő. Az áprilisi foglalkozáson meghatározott kezdő és haladó csoportok szerint fog zajlani az oktatás. Páratlan napokon a kezdőknek, a páros napokon a haladóknak tartja a zeneoktatást. Kortól független lesz a csoportok kialakítása, a tényleges tudás lesz az egyetlen szempont. Sarantis mester 6 db buzuki hangszeret bérel, a kezdők az oktatásra való jelentkezés alkalmával jelezhetik igényüket a hangszerek használatára és a két hetes időszakra Önkormányzatunk biztosítja számukra a tanuláshoz szükséges hangszer. A buzuki megismertetésével és történetével kezdődnek az oktatások, videó vetítések a hangszerkezelés technikájáról. Zenei alapismeretek, szolfézs, kottaolvasási feladatok, görög zenei történet ismertetése.

A 4. naptól a skálázás és a futamok tanulása és gyakorlása lesz a feladat a csoportok tudásszintje szerint. Majd görög dalok instrumentális formájának a tanulása lesz a feladat. A 8. napon a tanulók között a különböző szólamok megtanulása lesz a feladat.

A tapasztalat az, hogy visszatérő jelentkezőink mellett egyre több új tanuló jelentkezik az oktatásainkra, kezdők, haladók egyaránt. Tulajdonképpen egy folyamatos zenei továbbképzést szervezünk évről-évre. Az oktatás interaktív módon fog zajlani, a foglalkozások végén lehetőség lesz a tanítványoknak a kérdéseik megvitatására.

A lehetőségről elsősorban a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján közzé fogunk tenni egy ismertetőt a kerületi lakosság részére, valamint elérhetőséget a jelentkezéshez. Az oktatáson való részvétel teljeskörűen ingyenes a résztvevőknek.

Önkormányzatunk megkereste Sarantis Mantzourakis buzuki művészt, zenetanárt és árajánlatot kért tőle, amelyre az Atelié Bt. képviselőjében árajánlattal is szolgált és számla ellenében vállalja az oktatás teljes lebonyolítását. Az árajánlat kérő lap és a beérkezett árajánlat az előterjesztés mellékeltét képezi. Javasolom, hogy az oktatás megvalósítási költségeit, az árajánlatban szereplő bruttó 390 000 forintot Önkormányzatunk biztosítsa a XII. kerületi görögök hagyományos zenei oktatásának szentelve. A jelentkezők létszáma nincs limitálva, az online kurzus adta lehetőség biztosítja, hogy minden érdeklődő részt vehessen. Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2023. augusztus 14-től 27-ig - 14 napon keresztül - görög zenei tanfolyamot rendez. A tanfolyam teljeskörű lebonyolításával a beszerzési eljárás eredményeként az Atelié Bt. (székhelye: 2616 Keszeg, Szent Imre út 2., cégjegyzék száma: 12-06-905977, képviseli: Sarantis Mantzourakis) bízta meg és a költségekre bruttó 390 000 forintot biztosít a 2023. évi költségvetés terhére.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest, 2023. augusztus 3.

Melléklet: árajánlat  
meghívó tervezet



**Kökény Konstantin**  
elnök

**Tisztelt Kőkény Konstantin!**

Kérésére az alábbi árajánlattal szolgálhatok:

A 2023. augusztus 14-27. között tartandó görög zenei oktatás (buzuki használat) személyes és online formában napi 4 órás rendelkezésre állással bruttó **390.000 Ft** összeg ellenében vállalom annak teljes lebonyolítását.

**Az árajánlatban szereplő összeg az alábbiakat tartalmazza:**

- Munkadíj: 200 000.- Ft.
- Helyszínbérelti díj (stúdió): 100 000.- Ft
- Hangszerbérlés 90 000.- Ft.

Az árajánlat érvényessége ideje **30 nap**.

Az eseményt Sarantis Mantzourakis buzuki művész tartja meg. Az Atelié Bt. képviselőjében nyilatkozom, hogy a szükséges ismeretekkel rendelkezem. A megrendelésüket az alábbi cégnek küldjék meg Amennyiben az árajánlatot elfogadhatónak tartják, állok rendelkezésükre 2023. augusztus 14-27. között.

Megrendelésüket az alábbi cégnek küldjék meg.

Számlázási adatok:

<b>Szolgáltató:</b>	Atelié Bt.
<b>Székhely:</b>	2616 Keszeg, Szent Imre út 2.
<b>Adószám:</b>	21969355-2-12
<b>Bankszámlaszám:</b>	11742568-20002217
<b>Képviseli:</b>	Sarantis Mantzourakis
<b>Számlázás:</b>	Átutalással
<b>Cégjegyzék/Nyilvántartási szám:</b>	12-06-905977

Keszeg, 2023. július 28.

Tisztelettel:

ATELIÉ BT.  
2616 Keszeg, Szent Imre út 2.  
Adószám: 21969355-2-12  
Adószám: 21969355-2-12

Sarantis Mantzourakis  
Atelié Bt.

cégszerű aláírás és pecsét



## MEGHÍVÓ

**KEDVES GÖRÖG FIATALOK!**

Nagyon sok szeretettel meghívunk mindenkit, aki szeretne jelentkezni Sarantis Mantzourakis buzuki művész és mester közreműködésével szervezett görög online zeneiskolába.

A tábor 2023. augusztus 14-től 27-ig tart

További információ és jelentkezés a 06 30 695 5450 telefonszámon